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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 

 

Cílem bakalářské práce bylo zhodnotit dopady pandemie nemoci COVID-19 na vybrané podniky 

ubytovacích a stravovacích služeb v Plzni. Dílčím cílem pak i charakterizovat a zhodnotit nejzávažnější 

dopady pandemie nemoci COVID-19 na ubytovací a stravovací služby v ČR. 

Teoretická východiska nejprve vhodně definují ubytovací a stravovací zařízení v kapitole 1. Kapitoly 2 a 3 

jsou však už vstupní analýzou na základě sekundárních dat, ne rešerší literatury. Obecné popisy pandemie, 

počtů nakažených apod. by bylo vhodnější nahradit odbornými publikacemi souvisejícími přímo s dopady 

COVID-19 na zkoumané odvětví. Teoretických prací a studií, které se tomuto tématu věnují, je již 

publikováno značné množství. Podkapitola 2.5 nemůže být považována ani za součást teoretické části, ani 

vstupní analýzy, protože není založena na žádných zdrojích dat a je tak subjektivním hodnocením autorky. 

Analýza sekundárních dat především v podobě indexů tržeb je zajímavým výsledkem práce. Rozpětí je 

určeno v procentních bodech, ne v %, jak autorka v práci uvádí (s. 27). Metodika empirické části práce 

(kap. 4) uvádí vhodně metodiku sběru primárních dat, ovšem už ne způsob jejich vyhodnocení.  

Z formálního hlediska lze vytknout formu tabulek 2 - 7, které jsou uvedeny jako screenshoty z internetových 

stránek ČSÚ, jinak je ovšem práce po formální a jazykové stránce na velmi dobré úrovni. 
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V práci postrádám přidanou hodnotu v podobě shrnutí přínosů práce, využití výsledků v praxi či v teorii 

nebo návrh doporučení pro zkoumané podniky.   

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm velmi dobře. 

 

 

 
 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě: 

 

Jaké může být praktické využití výsledků Vaší práce? 

 

 

 

            

 

 

 

V Plzni, dne 22. 5. 2023       Podpis hodnotitele  


